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Indagine customer satisfaction cimiteri
2018
56 risposte

1 - Il personale dell'u�cio che si occupa delle pratiche cimiteriali è
disponibile e cortese?
56 risposte

2 - Il personale dell'u�cio che si occupa delle pratiche cimiteriali
fornisce le informazioni in modo chiaro ed esauriente?
56 risposte

3 - L'orario di apertura dell'u�cio che si occupa delle pratiche cimiteriali
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è adeguato?
55 risposte

4 - I tempi di attesa per accedere ai servizi erogati dall'u�cio sono
rapidi?
55 risposte

5 - E' soddisfatto del grado di riservatezza che c'è all'interno dell'u�cio?
56 risposte
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6 - Qual è il cimitero che visita più spesso?
55 risposte

CAPOLUOGO - Grado di pulizia
40 risposte

CAPOLUOGO - Manutenzione
40 risposte
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CAPOLUOGO - Personale
39 risposte

CAPOLUOGO - Accessibilità
38 risposte

CAPOLUOGO - Segnaletica
40 risposte
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SEGURO - Pulizia
9 risposte

SEGURO - Manutenzione
10 risposte

SEGURO - Personale
10 risposte

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

6 (66,7%)6 (66,7%)6 (66,7%)6 (66,7%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (40%)4 (40%)4 (40%)4 (40%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)2 (20%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)1 (10%)

3 (30%)3 (30%)3 (30%)3 (30%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)2 (20%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)1 (10%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)2 (20%)

5 (50%)5 (50%)5 (50%)5 (50%)



17/1/2019 Indagine customer satisfaction cimiteri 2018

https://docs.google.com/forms/d/1rd7IUKPaYSyj_0HO4-UwUhuiv8nBnundvqvD58bMlgI/viewanalytics 6/11

SEGURO - Accessibilità
9 risposte

SEGURO - Segnaletica
10 risposte

VIGHIGNOLO - Pulizia
6 risposte
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VIGHIGNOLO - Manutenzione
6 risposte

VIGHIGNOLO - Personale
6 risposte

VIGHIGNOLO - Accessibilità
6 risposte
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VIGHIGNOLO - Segnaletica
6 risposte

E' facile fare reclami o proporre suggerimenti?
47 risposte

La società ha affrontato il reclamo in modo soddisfacente?
46 risposte
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Ha delle precisazioni da fare, dei commenti, dei suggerimenti?
6 risposte

Ho suggerito ad un vostro rappresentante comunale di chiudere le buche ma ad oggi non è stato
effettuato alcun intervento. Mancano i servizi igienici

Era ora che cambiasse il personale per la manutenzione. Quando si entrava non si capiva se era un
cimitero o un magazzino

Chiede di poter fare entrare cani di piccola taglia in apposite borse o trasportini

Le auto di qualsiasi genere, anche disabili, non dovrebbero accedere al cimitero. A Milano non entrano da
nessuna parte, solo ai carri funebri è consentito l'accesso.

Scale troppo pesanti: erano meglio quelle di prima

Le fontanelle del cimitero hanno perso acqua per giorni prima che venissero aggiustate. In un settore c'è
una grossa perdita d'acqua lungo il muro. Frequenti i furti di �ori e altro. Le ultime scale acquistate sono
scomode e pesanti: erano meglio le vecchie scale

E' residente a Settimo Milanese?
54 risposte

Sesso
51 risposte

Età
54 risposte

Sì
No
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M
F52,9%
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Professione
54 risposte

Cittadinanza
49 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio

18-25
26-40
41-55
56-65
oltre 66
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48,1%

24,1%
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Casalinga
Lavoratore dipendente
Lavoratore in proprio
Pensionato
Studente
Disoccupato
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7,4%

42,6%

13%

16,7%

Italiana
Comunitaria
Extracomunitaria

100%

 Moduli
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